

无畏风浪!不谙水性的吴银宝山勇救落水夫妻

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) “要不是吴银宝山大哥,我们夫妻俩就没命了。希望通过《北方新报》向他说一声谢谢!”4月21日,刚刚出院的牧民李温都苏拨通热线电话,话语间满是劫后余生的感慨与对救命恩人的感激。

这场惊心动魄的救援,还要从4月1日说起。当日中午,李温都苏夫妇驾小船来到通辽市科左后旗巴胡塔苏木伊和宝拉格嘎查胡力图泡子垂钓,5级风突然席卷而来,小船在风浪中剧烈摇晃,不幸倾覆。夫妻俩抓着船桨在冰冷的湖水中拼命挣扎,时间一分一秒过去,体力渐渐透支,生命危在旦夕。

在这千钧一发之际,恰巧路过的51岁牧民吴银宝山听到了呼救声。他没有丝毫犹豫,立刻朝着事发地狂奔。然而,吴银宝山的身体状况并不乐观,2013年因脑出血落下持续眩晕的后遗症,而且他既不谙水性,也从未有过划船经验。可

是眼前两人已被风浪卷至离岸300多米的水中央,情况危急,吴银宝山毅然登上岸边小船,展开营救。逆风而行的小船在狂风中艰难前行,每划动一下船桨,就被大风狠狠拍回,船身剧烈摇晃,第一次营救无功而返。幸运的是,住在附近的一个小伙及时赶来支援,两人合力将小船推至顺风位置。稍作调整后,吴银宝山再次出发。他双手紧握船桨,拼尽全力划动,终于,小船靠近了在水中挣扎的夫妻俩。吴银宝山探出大半个身子,伸手去拉落水者。但长时间在水中挣扎的两人,早已精疲力竭,身体沉重得如同铅块,每一次拉拽都无比艰难。经过数次努力,吴银宝山终于将两人成功救上船。把人安全送上岸后,吴银宝山再也支撑不住,瘫倒在地。这时他才发现,浸透湖水的棉裤早已结满冰碴。随后,获救的夫妻俩被紧急送往当地医院救治。

4月21日,记者采访吴银宝山时,他说:“当时看到他们在水

里挣扎,声嘶力竭,心里就一个念头,那就是赶紧把人救上来。现在

听说他们没什么大碍,我也就放心了。”

榆叶梅绽放!繁花缀满丝绸之路大道……

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰) 一路繁花,梅影绰绰……4月22日,记者在呼和浩特丝绸之路大道看到,沿线春光已就绪,4300余株榆叶梅迎来最美盛花期。

榆叶梅又叫小桃红,榆叶梅枝,灌木或小乔木,花期4~5月,是呼和浩特市的乡土树种。因其叶片像榆树叶,花朵酷似梅花而得名,是我国北方春季标志性观赏植物,花色鲜艳、繁密,花瓣重重叠叠,层层簇拥在一起,组成圆润饱满的花形,直径2~3厘米,先花后叶,给春天带来一份独特的艳丽。

今年,呼和浩特市园林建设服务中心继续对丝绸之路大道沿线景观进行优化提升,自3月起开展榆叶梅街景贯通补植工作以来,对丝绸之路大道新华大街至北二环段中央分车带岛头及机非分车带内补植和换植榆叶梅763株/丛,实现了榆叶梅主题花街景观的南北连贯。至此北起大青山街,南至南三环,全长15公里,共计4364株/丛特色鲜明、姹紫嫣红的榆叶梅带状花街景观更加完善,全力营造丝绸之路公园文化轴带春日氛围。

“接下来,随着自行培育乡土地被花卉的出圃,五一期间,丝绸之路大道沿路中分带岛头及重要节点花境也将陆续上线,欢迎市民朋友们持续关注。”呼和浩特市园林建设服务中心规划设计科副科长崔苏琴告诉记者,“春光明媚赞榆叶梅,锦簇花团正当时。期待广大市民朋友们打卡丝绸之路榆叶梅大道,赏花追风逐春光,共赴游春赏花宴。”



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

体彩大乐透

青春同行 公益筑梦

体彩大乐透 青春梦想家

扫票赢好礼

2025年5月6日至31日,扫描活动二维码,助力青春梦想家公益活动,抽取体彩幸运好礼!

上市18年来,超级大乐透累计筹集公益金逾1700亿元,为社会公益事业和体育事业贡献了重要力量。

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 乡村振兴
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等地社会公益事业
- 文化事业

更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn 本店不向未成年人销售彩票及兑奖

快乐购彩 理性投注

为保护您的权益,不要通过任何手机App或网站购买体育彩票,请到体育彩票实体店购买。

国家体育总局体育彩票管理中心

首府户籍新政实施月余 3905人便捷落户

新报讯(草原云·北方新报首席记者 高志华) “原本以为落户手续会很繁琐,没想到这么方便快捷!新政策真是太贴心了!”手捧崭新户口簿的山西籍曹女士难掩喜悦之情。为解决孩子升学户口问题,曹女士来到呼和浩特市公安局新城区分局丁香路派出所咨询租房落户事宜。户籍窗口民警耐心解答并悉心指导其准备材料,曹女士随后顺利落户,成为呼和浩特市全新户籍落户政策的受益人之一。

为深入贯彻落实呼和浩特市人民政府《关于促进人口集聚推动人口高质量发展的实施意见》(简称“促进人口集聚16条”)文件精神,呼和浩特市公安局迅速行动,制定城镇落户实施细则及流程。自今年3月政策实施以来,全市各级公安机关已累计办理落户3905人。其中,合法稳定住所落户2634人、投靠亲友落户1262人、工作迁入9人。

“新政策聚焦简化落户流程、提升服务效率,要为市民打造更便捷的落户体验,吸引人才扎根首府,为城市高质量发展注入强劲动力。后续,我们将持续优化服务举措,确保政策红利精准惠及更多群众。”呼和浩特市公安局治安管理和特巡警支队相关负责人说。

据了解,为了落实“促进人口集聚16条”,大学生毕业后可通过互联网申请办理户口迁入登记,公安机关全程代办、送证上门。在租赁房屋落户方面,呼和浩特市明确区分家庭户和集体户两类,对所需材料进行细致规定。迁入地派出所受理民警作为第一责任人,全程指导申请人准备材料,并积极协调迁出地开展线上审批工作,真正实现“愿落尽落、即来即办”,让群众少跑腿、数据多跑路。